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POSUDEK VEDOUCÍHO  

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  K vlastnostem kompozitního hydraulického pojiva na bázi upravených 
kaolinitických jílů 

Jméno autora: Viktor Buňat 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra technologie staveb   
Vedoucí práce: Ing. Rostislav Šulc, Ph.D.  
Pracoviště vedoucího práce: Fakulta stavební (FSv), Katedra technologie staveb  

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Zadáním bylo ověřit vliv způsobu přípravy 3C pojiva na jeho výsledné fyzikální a chemické vlastnosti. Vzhledem k faktu, že 
se jedná o troj a čtyř komponentní směs považuji zadání za náročné. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Zadání práce bylo splněno. Práce byla rozšířena zejména v oblasti alternativ přípravy vstupů a vlivů množství reologické 
vody při přípravě vzorků a jejich vyhodnocení. 

 

Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Student byl velmi aktivní, četnost konzultací byla přiměřená. Oceňuji nasazení zejména při přípravě vstupních matriálů a 
výrobě zkušebních těles. 

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Na úrovni bakalářské práce prokázal student dobrou orientaci v získaných podkladech a schopnost kritického hodnocení 
výsledků. Uvítal bych širší zahraniční rešerši a důraznou chemickou analýzu syntetizovaného pojiva (před aktivací). 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Formálně je práce dobře zpracována, jazykové obraty jsou přiměřené technické práci. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací B - velmi dobře 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Citace jsou uvedeny správně, zdroje jsou vhodně zvoleny a jejich počet by mohl být větší. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnost i apod. 
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Prezentované výsledky reálně mapují možnosti způsobů přípravy 3C pojiva. Popsané metody, provedené zkoušky a jejich 
vyhodnocení ukazují zásadní rozdíly při přípravě 3C pojiva a nastiňují další oblasti výzkumu tohoto typu materiálu. 

 
 
 

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
Tato práce je zpracována na dobré úrovni jak po stránce formální, tak zejména po stránce věcné. Nutno 
podotknout, že na základě této práce budou vedeny další úvahy nad možností přípravy 3C pojiva s ohledem na 
variabilitu vstupních materiálů a jejich interakce v procesy přípravy tohoto typu pojiv. Tuto práci hodnotím kladně 
s ohledem na její praktickou využitelnost v reálné situaci. 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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